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SPL013-FB2-14S
Erfasste Fragebögen = 423

GlobalwerteGlobalwerte

3. Wie intensiv wurde in dieser LV an den
vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitet?

+- mw=1,9
s=1,1

1 2 3 4 5 6

4. Konnten Sie sich in folgenden Bereichen
verbessern?

+- mw=1,8
s=1,1

1 2 3 4 5 6

5. Wie war Ihr persönliches Engagement in der
Lehrveranstaltung?

+- mw=2
s=1,1

1 2 3 4 5 6

6. Lehrmaterialien: Welche von den folgenden
Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt -
waren für Sie förderlich?

+- mw=2
s=1,3

1 2 3 4 5 6

7. Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn +- mw=1,4
s=0,8

1 2 3 4 5 6

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Geschlecht:1.1)

n=410weiblich 81%

männlich 19%

Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=411

mw=1,4
s=0,7

73,7%

1

19%

2

6,1%

3

1%

4

0,2%

5

Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele.

1.3)
trifft nicht zutrifft zu n=412

mw=1,5
s=1

68,2%

1

17%

2

9,5%

3

2,9%

4

2,4%

5

Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde ich als
sehr motivierend.

1.4)
trifft nicht zutrifft zu n=411

mw=1,3
s=0,6

80,8%

1

13,6%

2

3,4%

3

1,9%

4

0,2%

5

Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.5)
sehr schlechtsehr gut n=410

mw=1,4
s=0,7

68,8%
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24,9%

2

4,9%

3

1%

4

0,5%

5
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3. Wie intensiv wurde in dieser LV an den vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitet?3. Wie intensiv wurde in dieser LV an den vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitet?

Leseverstehen3.1)
nicht intensivsehr intensiv n=408

mw=1,5
s=0,8

66,7%

1

23,8%

2

7,1%

3

1,7%

4

0,2%

5

0,5%

6

Hörverstehen3.2)
nicht intensivsehr intensiv n=415

mw=2
s=1,2

42,4%

1

30,8%

2

16,9%

3

5,1%

4

3,1%

5

1,7%

6

Schreiben3.3)
nicht intensivsehr intensiv n=416

mw=2,3
s=1,2

33,7%

1

32%

2

18,3%

3

8,9%

4

6,3%

5

1%

6

Sprechen3.4)
nicht intensivsehr intensiv n=410

mw=2
s=1,2

45,4%
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13,7%

3

3,9%

4

4,1%

5

1,7%

6

4. Konnten Sie sich in folgenden Bereichen verbessern?4. Konnten Sie sich in folgenden Bereichen verbessern?

Leseverständnis4.1)
trifft nicht zutrifft zu n=412

mw=1,4
s=0,7

68,9%

1

21,8%

2

7,8%

3

1%

4

0,5%

5

0%

6

Hörverständnis4.2)
trifft nicht zutrifft zu n=412

mw=1,9
s=1,1

50%

1

23,8%

2

18,4%

3

5,1%

4

1,9%

5

0,7%

6

Schriftlicher Ausdruck4.3)
trifft nicht zutrifft zu n=409

mw=2
s=1,2

42,8%

1

30,1%

2

15,2%

3

7,1%

4

4,4%

5

0,5%

6

Richtige Aussprache4.4)
trifft nicht zutrifft zu n=405

mw=1,7
s=1

53,3%
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27,7%
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12,8%
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4%
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1,5%

5

0,7%

6

Wortschatz erweitern4.5)
trifft nicht zutrifft zu n=408

mw=1,5
s=0,9

68,4%
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0,5%

6

Small Talk4.6)
trifft nicht zutrifft zu n=399

mw=1,9
s=1,2

52,4%
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22,6%
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Diskussionen/Verhandlungen4.7)
trifft nicht zutrifft zu n=393

mw=2,5
s=1,4

30,8%
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4,3%

6

Grammatik, Rechtschreibung4.8)
trifft nicht zutrifft zu n=388

mw=1,7
s=1

60,3%
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5. Wie war Ihr persönliches Engagement in der Lehrveranstaltung?5. Wie war Ihr persönliches Engagement in der Lehrveranstaltung?

Sie waren regelmäßig anwesend5.1)
trifft nicht zutrifft zu n=410

mw=1,4
s=0,7

69%

1

22,2%
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4
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5

0%

6

Ihre motivierte Mitarbeit trug zum Gelingen der
Lehrveranstaltung bei

5.2)
trifft nicht zutrifft zu n=409

mw=2,3
s=1,1

25,4%

1

33,3%

2

28,9%

3

7,6%

4

3,4%

5

1,5%

6

Sie wendeten sich an die/den LV-LeiterIn mit Fragen
und Anregungen

5.3)
trifft nicht zutrifft zu n=407

mw=2
s=1,2

43,2%
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28,5%
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5

3,2%

6

Sie verwendeten ausreichend Zeit für die Vor- und
Nachbereitung des Unterrichts

5.4)
trifft nicht zutrifft zu n=415

mw=2,3
s=1,1

28,7%
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33,5%

2

23,1%

3

9,6%

4
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5

0,5%

6

6. Lehrmaterialien: Welche von den folgenden Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - waren für Sie
förderlich?
6. Lehrmaterialien: Welche von den folgenden Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - waren für Sie
förderlich?

das verwendete Lehrwerk6.1)
nicht förderlichförderlich n=392

mw=1,6
s=1

66,1%

1

20,4%

2

7,7%

3

3,3%

4

1,8%

5

0,8%

6

Originaltexte6.2)
nicht förderlichförderlich n=333

mw=1,8
s=1,2

55,3%

1

21,9%

2

14,7%

3

4,2%

4

1,5%

5

2,4%

6

Fotos, Bilder6.3)
nicht förderlichförderlich n=278

mw=2,4
s=1,3

34,5%

1

23%

2

25,5%

3

9%

4

4%

5

4%

6

CDs bzw. Kassetten6.4)
nicht förderlichförderlich n=340

mw=2
s=1,2

49,7%

1

21,5%

2

18,8%

3

5,9%

4

2,4%

5

1,8%

6

Beamer6.5)
nicht förderlichförderlich n=270

mw=2,2
s=1,5

47%

1

20%

2

15,9%

3

5,9%

4

3,7%

5

7,4%

6

Videos bzw. DVDs6.6)
nicht förderlichförderlich n=285

mw=2,1
s=1,4

47%

1

23,9%

2

15,1%

3

5,6%

4

4,2%

5

4,2%

6

e-learning Plattform6.7)
nicht förderlichförderlich n=254

mw=2,4
s=1,8

47,2%

1

16,5%

2

12,6%

3

5,9%

4

3,1%

5

14,6%

6

7. Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn7. Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn

war im Umgang mit den Studierenden fair und
korrekt

7.1)
trifft nicht zutrifft zu n=406

mw=1,1
s=0,4

92,9%

1

5,2%

2

1,5%

3

0%

4

0,5%

5

0%

6
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sorgte für ein produktives und angenehmes
Arbeitsklima

7.2)
trifft nicht zutrifft zu n=405

mw=1,2
s=0,6

86,2%

1

9,4%

2

2,7%

3

0,7%

4

0,7%

5

0,2%

6

informierte zu Beginn über Ablauf und
Prüfungsmodalitäten

7.3)
trifft nicht zutrifft zu n=403

mw=1,3
s=0,8

82,9%

1

10,2%

2

3,7%

3

1,2%

4

1%

5

1%

6

besprach Lernziele zu LV-Beginn gemeinsam mit
allen Studierenden

7.4)
trifft nicht zutrifft zu n=403

mw=1,4
s=0,9

75,2%

1

14,6%

2

6,9%

3

2%

4

0%

5

1,2%

6

konnte die Fragen der Studierenden kompetent und
verständlich beantworten

7.5)
trifft nicht zutrifft zu n=402

mw=1,3
s=0,7

78,4%

1

14,9%

2

5%

3

0,5%

4

0,5%

5

0,7%

6

gewährleistete individuelle Betreuung7.6)
trifft nicht zutrifft zu n=397

mw=1,7
s=1,1

58,7%

1

27,2%

2

7,6%

3

3,3%

4

1,5%

5

1,8%

6

besprach Lernstrategien in der LV7.7)
trifft nicht zutrifft zu n=397

mw=2,2
s=1,3

40,8%

1

26,2%

2

16,6%

3

8,6%

4

4,8%

5

3%

6

hielt sich an die Lehrveranstaltungszeiten7.8)
trifft nicht zutrifft zu n=402

mw=1,1
s=0,4

90,5%

1

7,2%

2

1,5%

3

0,7%

4

0%

5

0%
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL013-FB2-14S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

trifft zu trifft nicht zu
n=411 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

1.3) Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Studienziele.

trifft zu trifft nicht zu
n=412 mw=1,5 md=1,0 s=1,0

1.4) Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=411 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

1.5) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=410 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

3. Wie intensiv wurde in dieser LV an den vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitet?3. Wie intensiv wurde in dieser LV an den vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitet?

3.1) Leseverstehen sehr intensiv nicht intensiv
n=408 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

3.2) Hörverstehen sehr intensiv nicht intensiv
n=415 mw=2,0 md=2,0 s=1,2

3.3) Schreiben sehr intensiv nicht intensiv
n=416 mw=2,3 md=2,0 s=1,2

3.4) Sprechen sehr intensiv nicht intensiv
n=410 mw=2,0 md=2,0 s=1,2

4. Konnten Sie sich in folgenden Bereichen verbessern?4. Konnten Sie sich in folgenden Bereichen verbessern?

4.1) Leseverständnis trifft zu trifft nicht zu
n=412 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

4.2) Hörverständnis trifft zu trifft nicht zu
n=412 mw=1,9 md=1,5 s=1,1

4.3) Schriftlicher Ausdruck trifft zu trifft nicht zu
n=409 mw=2,0 md=2,0 s=1,2

4.4) Richtige Aussprache trifft zu trifft nicht zu
n=405 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

4.5) Wortschatz erweitern trifft zu trifft nicht zu
n=408 mw=1,5 md=1,0 s=0,9

4.6) Small Talk trifft zu trifft nicht zu
n=399 mw=1,9 md=1,0 s=1,2

4.7) Diskussionen/Verhandlungen trifft zu trifft nicht zu
n=393 mw=2,5 md=2,0 s=1,4

4.8) Grammatik, Rechtschreibung trifft zu trifft nicht zu
n=388 mw=1,7 md=1,0 s=1,0

5. Wie war Ihr persönliches Engagement in der Lehrveranstaltung?5. Wie war Ihr persönliches Engagement in der Lehrveranstaltung?

5.1) Sie waren regelmäßig anwesend trifft zu trifft nicht zu
n=410 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

5.2) Ihre motivierte Mitarbeit trug zum Gelingen der
Lehrveranstaltung bei

trifft zu trifft nicht zu
n=409 mw=2,3 md=2,0 s=1,1
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5.3) Sie wendeten sich an die/den LV-LeiterIn mit
Fragen und Anregungen

trifft zu trifft nicht zu
n=407 mw=2,0 md=2,0 s=1,2

5.4) Sie verwendeten ausreichend Zeit für die Vor-
und Nachbereitung des Unterrichts

trifft zu trifft nicht zu
n=415 mw=2,3 md=2,0 s=1,1

6. Lehrmaterialien: Welche von den folgenden Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - waren für Sie
förderlich?
6. Lehrmaterialien: Welche von den folgenden Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - waren für Sie
förderlich?

6.1) das verwendete Lehrwerk förderlich nicht förderlich
n=392 mw=1,6 md=1,0 s=1,0

6.2) Originaltexte förderlich nicht förderlich
n=333 mw=1,8 md=1,0 s=1,2

6.3) Fotos, Bilder förderlich nicht förderlich
n=278 mw=2,4 md=2,0 s=1,3

6.4) CDs bzw. Kassetten förderlich nicht förderlich
n=340 mw=2,0 md=2,0 s=1,2

6.5) Beamer förderlich nicht förderlich
n=270 mw=2,2 md=2,0 s=1,5

6.6) Videos bzw. DVDs förderlich nicht förderlich
n=285 mw=2,1 md=2,0 s=1,4

6.7) e-learning Plattform förderlich nicht förderlich
n=254 mw=2,4 md=2,0 s=1,8

7. Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn7. Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn

7.1) war im Umgang mit den Studierenden fair und
korrekt

trifft zu trifft nicht zu
n=406 mw=1,1 md=1,0 s=0,4

7.2) sorgte für ein produktives und angenehmes
Arbeitsklima

trifft zu trifft nicht zu
n=405 mw=1,2 md=1,0 s=0,6

7.3) informierte zu Beginn über Ablauf und
Prüfungsmodalitäten

trifft zu trifft nicht zu
n=403 mw=1,3 md=1,0 s=0,8

7.4) besprach Lernziele zu LV-Beginn gemeinsam
mit allen Studierenden

trifft zu trifft nicht zu
n=403 mw=1,4 md=1,0 s=0,9

7.5) konnte die Fragen der Studierenden kompetent
und verständlich beantworten

trifft zu trifft nicht zu
n=402 mw=1,3 md=1,0 s=0,7

7.6) gewährleistete individuelle Betreuung trifft zu trifft nicht zu
n=397 mw=1,7 md=1,0 s=1,1

7.7) besprach Lernstrategien in der LV trifft zu trifft nicht zu
n=397 mw=2,2 md=2,0 s=1,3

7.8) hielt sich an die Lehrveranstaltungszeiten trifft zu trifft nicht zu
n=402 mw=1,1 md=1,0 s=0,4


